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Ata da Sessão Itinerante da Câmara Municipal de Vereadores 

de Canarana- Bahia, realizada no dia 30 de maio de 2025. 

Aos trinta dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, no Distrito de 

Salobro, Canarana- Bahia, no Auditório do Colégio Municipal Catão Dourado, 

sob Presidência da senhora Sandra Janete de Novaes, e dos vereadores: 

Adeilson Rodrigues de Oliveira, Euvaldo Ribeiro de Novaes, Gizélia Neres de 

Souza, Marcos Clay Souza Santos, Pedro Neto Ribeiro Pessoa, Raimundo 

Alves de Souza, Romário Oplínio de Souza e Valternei Andrade Santos. Após 

verificar o quórum a senhora presidente declarou aberta a sessão. Em ato 

contínuo convidou a Prefeita Marleide Oliveira, o Vice-prefeito Eriton de Sousa 

Queiroz Junior, o Procurador jurídico do município Rangel Martins e 

secretariados municipais, para fazerem parte da mesa. Em seguida pediu ao 

vereador Euvaldo Ribeiro de Novaes, que fizesse uma  oração, para dar início 

aos trabalhos. Após a oração, pediu ao secretário da casa que fizesse a leitura 

das indicações dos senhores vereadores: Indicações nº. 006 e 007/2025, do 

vereador Euvaldo Ribeiro de Novaes; Indicação nº. 002/2025, da vereadora 

Sandra Janete de Novaes, Indicação nº. 002/2025, 003/2025, do vereador 

Marcos Cley Souza Santos; Indicações nº. 005 e 006/2025, do vereador 

Adeilson Rodrigues de Oliveira; Indicações nº. 003 e 004/2025, do vereador 

Valternei Andrade Santos; Indicação nº. 005/2025, do vereador Pedro Neto 

Ribeiro Pessoa; Indicações nº. 007 e 008/2025, do vereador Romario Oplínio 

de Souza. Terminada a leitura das indicações a senhora presidente, franqueou 

a palavra ao vereador Euvaldo Ribeiro de Novaes, onde saudou a presidente a 

senhora Sandra Janete e os funcionários da casa, também saudou a prefeita 

Marleide Oliveira, o vice-prefeito Júnior de Queiroz, agradeceu o povo de 

Salobro e Planalto, pela confiança e os votos recebidos na última eleição, falou 

da sua indicação solicitando o médico, e melhorias na estrada  do povoado de 

Planalto. A vereadora Gizélia Neres, saudou a todos falou da primeira sessão 

itinerante, agradeceu a senhora presidente Sandra Janete, a prefeita Marleide 

Oliveira, o vice prefeito Júnior, disse que a administração em pouco tempo já 

fez muito na Saúde na Infraestrutura, que já fez 52 km de estradas, disse que 

Salobro que vai receber um Colégio Novo. Em seguida usou a palavra o 

vereador Adeilson Rodrigues, saudando a presidente Sandra Janete, a prefeita 

Marleide de Oliveira, o vice-prefeito Júnior de Queiroz, a Polícia Militar, os ex 

vereadores Genivalter e Sidnei. Falou das indicações que fez ao Poder 

Executivo, sobre pavimentação em paralelepípedos de diversas ruas no Distrito 

de Salobro e dá pavimentação asfáltica do Distrito de Salobro a Comunidade 

de Lagoa Velha. Falou da canalização da rua de Baixo, sobre o campo que a 

Associação, está devolvendo o terreno ao município e que vão levantar o 

futebol de Salobro; falou da Praça de Eventos; falou também do empenho da 

Câmara, que já votou 21 Projetos de Lei do Executivo. Fez uso da palavra, o 

vereador Marquinhos, onde saudou a todos, a senhora presidente Sandra 

Janete, a senhora prefeita Marleide Oliveira, a Guarda Municipal e Polícia 

Militar, falou sobre a questão da segurança pública, pois hoje mesmo aqui em 
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Salobro, houve um assalto. Falou da suas indicações que será de grande 

importância para sua comunidade. O vereador Romário Oplínio, saudou a 

todos, a senhora presidente Sandra Janete, a prefeita Marleide Oliveira, falou 

da importância da primeira sessão Itinerante do município, espera fazer bem 

mais para todas as comunidades. Dando continuidade,  com a  palavra o  

vereador Pedro Neto, saudou a todos presentes os ex vereadores Geninho e 

Sidnei, ao Tenente Pinheiro a prefeita Marlene Oliveira ,o vice prefeito Júnior 

de Queiroz, a senhora presidente Sandra Janete, falou que essa é a primeira 

sessão Itinerante e crê que irão fazer outras, para estar perto do povo. 

Passando a palavra ao Tenente Pinheiro, saudou a todos a presidente Sandra, 

a prefeita Marleide, o vice prefeito Júnior, disse que a  segurança pública é de 

responsabilidade do estado, mas se não fosse a parceria com a prefeitura não 

seria possível atender todas as demandas das comunidades de Salobro, e 

demais povoados. Em ato contínuo passou a palavra a secretaria de educação 

Soraide, onde saudou a todos os colegas secretários os vereadores a 

presidente Sandra, prefeita Marleide, o vice prefeito Júnior, respondendo à 

pergunta de uma aluna do Colégio Estadual Maximino Martins, esclareceu a 

situação do transporte dos alunos disse que o ensino infantil e fundamental é 

responsabilidade do município e que o ensino médio é de responsabilidade do 

estado, e que o município faz um esforço para atender, pois existe uma 

parceria, mas o estado não supre sua demanda. Com a palavra o vice-prefeito 

Júnior de Queiroz, saudando a todos os vereadores a senhora presidente 

Sandra, a prefeita Marleide, disse estar pronto pra trabalhar e ajudar o 

município em atenção especial ao Distrito de Salobro. com a palavra a prefeita 

Marleide Oliveira, saudou a todos, a presidente Sandra Janete, todos 

vereadores, os secretários, a Filarmônica João Mendes de Almeida que ela 

ama, ao Maestro Robson. Falou da satisfação de estar na TV câmara. 

respondeu  ao vereador Euvaldo Novaes, quando falou da sua indicação, que 

essa semana espera colocar médico no Planalto, sobre as estradas, estão 

chegando as máquinas para  iniciar as recuperações, agradeceu a 

compreensão de todos, e vê uma Câmara unida pelo bem do município. A 

presidente Sandra Janete, falou da sua satisfação e pelo sucesso da sessão 

Itinerante em Salobro, e que mais sessões irá acontecer em todo município, 

agradeceu a participação da Filarmônica Municipal, na pessoa do maestro 

Robson, e não havendo mais nada a tratar a senhora presidente mandou lavrar 

a presente, ATA, que depois de lida e aprovada vai assinada por todos 

vereadores presentes. 

Auditório Do Colégio Municipal Catão Dourado,30 de maio de 2025. 
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